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ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 01 de junho de 2026- 
 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Itanhaém, na 

Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h20min, realizou-se 

a Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Alexandre Firmino Alves (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quinquagésima 

Segunda Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, solicitando aos Senhores Vereadores que 

registrassem suas presenças eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

colocou em votação a ata da Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Nona 

Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, 

não havendo manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e 

com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, 

o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que 

o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e à disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a 

leitura do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou o arquivamento 

do Expediente de Diversos, e, informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e à 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. O 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das matérias 

apresentadas. PROJETO DE LEI Nº 41, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO: que “Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de 

Itanhaém a ‘Semana Municipal de Combate ao Feminicídio’ e dá outras providências.” Na 

sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à chamada 

regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES: Indicação nº 703/2026 – “Indico ao executivo, a realização de serviços de 

tapa-buracos na Rua Sant’Ana de Jesus, entre os números 75 e 145, Bairro Umuarama, em 

Itanhaém/SP.” Indicação nº 704/2026 – “Indico ao executivo, a instalação de braço de iluminação 

pública na esquina da Rua Novaro com a Avenida Julinha, Bairro Jamaica, em Itanhaém/SP.” 

Indicação nº 705/2026 – “Indico ao executivo, a realização de serviços de alinhamento, 

cascalhamento e roçada ao longo da Rua José Honório Alves, Bairro Jardim Jamaica, em 

Itanhaém/SP.” Indicação nº 706/2026 – “Indico ao executivo, a instalação de lixeira pública entre 

a Avenida Marginal e a Rua Monsenhor Dilson S. Funaro, no Bairro Jardim Jamaica, em 

Itanhaém/SP.” Indicação nº 707/2026 – “Indico ao executivo, a realização de serviços de limpeza, 

roçada, nivelamento e cascalhamento ao longo da Rua Santa Catarina, no Bairro Cibratel 2, em 

Itanhaém/SP.” VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 638/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de 
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drenagem e pavimentação com lajotas por toda a extensão da Rua Coral, localizada no Bairro 

Jardim Coronel, no Município de Itanhaém.” Indicação nº 639/2026 – “Indica ao Executivo, a 

possibilidade do serviço de drenagem e pavimentação com lajotas por toda a extensão da Rua 

Topázio, localizada no Bairro Jardim Coronel, no Município de Itanhaém.” Indicação nº 644/2026 

– “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de drenagem e pavimentação com lajotas, em 

toda extensão da Rua Hildete Cordeiro da Cunha, no Bairro Sabaúna, localizado em Itanhaém.” 

Indicação nº 645/2026 – “Indica ao Executivo a possibilidade de realizar os serviços de 

recapeamento asfáltico, por toda a extensão da Avenida Cabuçu, localizada no Bairro Cabuçu, no 

Município de Itanhaém, conforme especifica.” Indicação nº 656/2026 – “Indica ao Executivo 

através da secretaria competente, a possibilidade dos serviços de melhoria na infraestrutura física, 

limpeza de mato e roçada, e pintura, na “Praça Vereador Antônio Alex Ferreira de Souza”, 

conhecida como Praça do Oásis, localizada na Rua Francisco Sanches, Bairro Jardim Oásis, no 

Município de Itanhaém.” VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: Indicação nº 

692/2026 – “Indica ao Executivo a inclusão da Rua Airton Marins, no bairro Chácaras Cibratel, 

no cronograma municipal de pavimentação” Indicação nº 694/2026 – “Indica ao Executivo a 

realização de notificação para limpeza de terreno na Rua Macumãs, esquina com a Rua José 

Honório Alves, lado praia, no bairro Gaivota Praia.” Indicação nº 695/2026 – “Indica ao 

Executivo a realização de notificação para limpeza de terreno na Rua Santino José Oliveira, no 

bairro Corumbá.” Indicação nº 696/2026 – “Indica ao Executivo a realização de vistoria e adoção 

das providências necessárias na Rua Padre de Conde, altura do nº 1344, no bairro Suarão.” 

Indicação nº 697/2026 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de nivelamento e 

encascalhamento na Rua Prefeito Sezefredo Amorim Cortez, no bairro Loty.” VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 627/2026 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e dos bueiros, bem como o desentupimento 

das tubulações com caminhão hidrojato, em toda a extensão da Rua João Candido de Souza, 

localizada no Bairro Oasis.” Indicação nº 650/2026 – “Indica ao Executivo, a instalação de um 

braço de iluminação pública com a respectiva luminária, na segunda metade da Avenida Amazona, 

localizada no Bairro Jardim Coronel.” Indicação nº 651/2026 – “Indica ao Executivo, a instalação 

de um braço de iluminação pública com a respectiva luminária, na Rua Emerson da Silva, 

localizada no Bairro Oásis.” Indicação nº 652/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza 

e roçada, na E.M Ana Cândida Ebling de Oliveira, e ao seu em torno localizada na Rua Otacílio 

Dantas, 606, no Bairro Savoy.” Indicação nº 657/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Vereador Antônio Ataulo localizada no 

Bairro Savoy.” VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação 

nº 667/2026 – “Indica ao Executivo Municipal a realização dos serviços necessários para a troca 

do tubo de escoamento de águas pluviais localizado na interseção da Rua Jovino dos Santos com 

a Avenida Edith Prettyman Moreira, altura do número 301, no bairro Luiz Amar Mirim.” 

Indicação nº 741/2026 – “Indica ao Executivo, por meio da Secretaria competente, a criação de 

um Departamento da Mulher, para atendimento, acolhimento e desenvolvimento de políticas 

públicas voltadas às mulheres no município de Itanhaém.” Indicação nº 745/2026 – “Indica ao 

Executivo, por meio da Secretaria competente, a realização de serviços de reforma, pintura e 

instalação de nova tabela de basquete na quadra localizada na orla do Gaivota.” VEREADOR 

JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 655/2026 – “Indica ao Executivo, 

gestão junto a Secretaria competente para os serviços de manutenção de calçada e bueiro na 

Avenida Governador Mário Covas Junior, defronte ao n.º 8030, localizada no bairro Gaivota.” 

Indicação nº 684/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza de guias e sarjetas 

em toda extensão da Avenida Walter Apelian Barbosa, localizada no bairro Gaivota.” Indicação 

nº 685/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua 
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Luiz Carlos Duarte, localizada no bairro Santa Terezinha, Campos Elíseos.” Indicação nº 

698/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade de gestão junto a Neoenergia Elektro para 

manutenção e instalação de braços de iluminação pública na Rua José Honório Alves, a partir do 

n.º 2300, localizada no bairro Jamaica - Interior.” Indicação nº 701/2026 – “Indica ao Executivo, 

os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Professora Rosélia Braga Xavier, 

localizada no bairro Gaivota.” VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: Indicação 

nº 730/2026 – “Indico ao Executivo, a realização de estudos visando a ampliação do transporte 

público para os bairros mais afastados do município.” Indicação nº 731/2026 – “Indico ao 

Executivo, que seja solicitado junto aos órgãos competentes e ao Governo Federal, por meio do 

programa “Agora Tem Especialistas”, a implantação da Carreta de Oftalmologia no Município de 

Itanhaém, visando a realização de consultas, exames oftalmológicos e encaminhamentos para 

tratamento da população.” Indicação nº 732/2026 – “Indico ao Executivo, a realização de estudos 

e providências visando a regularização fundiária na Rua Emerson da Silva, localizada no bairro 

Jardim Oásis.” Indicação nº 733/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

encascalhamento na Rua da Libra, altura do número 2022 e por toda a sua extensão, no bairro 

Jardim Coronel.” Indicação nº 734/2026 – “Indico ao Executivo, que seja realizado o serviço de 

pavimentação asfáltica, por toda a extensão da Rua José Pires da Silva, no bairro Balneário Tupy.” 

VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI: Indicação nº 669/2026 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza de guias, sarjetas e bueiros em toda a extensão da Avenida Dr. Edson Baptista 

de Andrade, localizada no Bairro Cibratel I.” Indicação nº 670/2026 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de roçada, limpeza, repintura de guias e sarjetas, entre os números 420 e 167 da Rua 

Venezuela, no Bairro Cibratel.” Indicação nº 671/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

repintura das faixas de pedestre localizada em toda a extensão da Avenida Vicente de Carvalho, 

no bairro Praia dos Sonhos.” Indicação nº 672/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de pintura 

das faixas de pedestre existentes (Em toda extensão) da Avenida Gentil Perez, localizada no Bairro 

Jardim Umuarama.” Indicação nº 673/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de pintura de faixa 

de pedestre existente na Rua Vereador Angelino de Bortoli (Semáforo), localizada no Bairro 

Jardim Sabaúna.” VEREADOR LUCAS DE OLIVEIRA PEREIRA:  Indicação nº 716/2026 

– “Indica ao Executivo que realiza gestão junto à empresa responsável a implantação de ponto de 

iluminação pública na Rua Caetano, altura do n° 07 no bairro Jardim Laranjeiras.” Indicação nº 

717/2026 – “Indica ao Executivo a realização da implantação de iluminação pública e os serviços 

de nivelamento e cascalhamento na Rua Maria de Oliveira, altura n° 410, no bairro Chácaras 

Cibratel.” Indicação nº 718/2026 – “Indica ao Executivo a execução de serviços de capina, 

limpeza, nivelamento e cascalhamento da Rua Goiânia, no trecho entre a rodovia e o Rio do Poço 

no bairro Cibratel II” Indicação nº 719/2026 – “Indica ao Executivo o serviço de drenagem, 

limpeza e desobstrução de bueiros na Rua Dom José Gaspar, altura do n° 1195, no bairro Suarão.” 

Indicação nº 720/2026 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de nivelamento, 

cascalhamento e melhorias na iluminação Pública na Rua Antídio Ribeiro (antiga Rua 36) no 

Parque Vergara.” VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 686/2026 – “Indica ao Executivo a realização do serviço de 

limpeza de bueiros e desobstrução de valas na Av. Walter Apelian, altura do número 1763, no 

bairro Gaivotas, neste município.” Indicação nº 687/2026 – “Indica ao Poder Executivo a 

realização do serviço de nivelamento e cascalhamento na Rua Iguaçu, em toda sua extensão, no 

bairro Cibratel II, neste município.” Indicação nº 688/2026 – “Indica ao Poder Executivo a 

realização do serviço de roçada de mato na Avenida Suarão, altura do número 2659 - Marginal da 

linha férrrea, no bairro Suarão, neste município.” Indicação nº 689/2026 – “Indica ao Executivo 

a troca da tampa de bueiro na Rua Gileno da Silva, altura do nº 195, no bairro Umuarama, neste 

Município.” Indicação nº 690/2026 – “Indica ao Poder Executivo a realização do serviço de 
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manutenção, calçamento, aterramento e zeladoria na Avenida do Telégrafo, a partir da Rua João 

Paulo da Luz, no Balneário Campos Elíseos.”  Na sequência, o Senhor Presidente encaminhou as 

Indicações ao Senhor Prefeito. Logo Após, o nobre Vereador Leandro Gonçalves Magri fez o uso 

da palavra para a entrega da Moção de Aplausos e Reconhecimento nº 14, de 2026 ao Banco de 

Alimentos do Munícipio de Itanhaém, a relevante conquista do Prêmio “Boas Práticas de Combate 

à Fome e Promoção da Segurança Alimentar e Nutricional”, promovido pelo Ministério do 

Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome (MDS).”. Após a entrega da 

moção, a Senhora Marcia Galdino fez o uso da palavra para os agradecimentos. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, a leitura dos Requerimentos. Ato contínuo, o 

Vereador Lucas G. S. Abbasi requereu verbalmente a votação em bloco dos Requerimentos n.º 124, 

125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132 e 133 de 2026, pautados na presente sessão. O 

REQUERIMENTO VERBAL DE VOTAÇÃO EM BLOCO DO VEREADOR LUCAS G. S. 

ABBASI é colocado em VOTAÇÃO. APROVADO. Em seguida o Senhor Presidente colocou EM 

VOTAÇÃO EM BLOCO os REQUERIMENTOS Nº 124, DE 2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos Vereadores Alexandre 

Firmino Alvez, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, 

Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi, Lucas de Oliveira Pereira e Willian Tadeu 

Ramos de Sousa, que “Solicita à Guarda Civil Municipal de Itanhaém, na pessoa de seu 

Comandante, Sr. Marcos Humberto Santana Chaves, informações detalhadas acerca da atuação 

operacional da corporação no atendimento de ocorrências relacionadas à perturbação do sossego 

público e som alto no município, conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 125 , DE 2026, 

DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO subscrito pelos 

Vereadores Alexandre Firmino Alvez, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos 

Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi, Lucas de Oliveira Pereira, 

e William Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Poder Executivo, por meio da Secretaria 

Municipal de Trânsito e Segurança, informações detalhadas acerca da ausência de regulamentação 

da Lei Municipal nº 3.581/2009, que institui o Serviço de Transporte Alternativo Municipal de 

Passageiros no Município de Itanhaém, conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 126, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI, subscrito pelos 

Vereadores Alexandre Firmino Alvez, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos 

Gonçalves Silva, Lucas G.S. Abbasi que “Solicito informações e esclarecimentos ao Governo do 

Estado de São Paulo acerca do andamento e da previsão de conclusão da obra da quadra da Escola 

Estadual Benedito Calixto, no Município de Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 127, DE 2026, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES, subscrito pelos 

Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de 

Sousa, que “Solicita ao Executivo, por meio da Secretaria Competente, informações sobre a 

possibilidade de implantação de uma base móvel ou fixa da Guarda Civil Municipal entre os 

bairros Aguapeú e Tropical.” REQUERIMENTO Nº 128, DE 2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES, subscrito pelos Vereadores Fernando da 

Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Lucas G.S. Abbasi, Leandro 

Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações e 

esclarecimentos ao Poder Executivo acerca da necessidade de reforma e melhorias estruturais na 

base da Guarda Civil Municipal localizada na Avenida Flácides Ferreira, nº 1170, bairro Gaivota, 

neste Município de Itanhaém/SP.” REQUERIMENTO Nº 129, DE 2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI, subscrito pelos Vereadores Alexandre 

Firmino Alvez, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, 

Lucas G.S. Abbasi e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicito informações e 

4

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 A
LE

X
A

N
D

R
E

 F
IR

M
IN

O
 A

LV
E

S
 e

m
 q

ui
nt

a-
fe

ira
, 1

1 
de

 ju
nh

o 
de

 2
02

6.
P

ar
a 

va
lid

ar
 e

st
e 

do
cu

m
en

to
, a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//w
w

w
.it

an
ha

em
.s

p.
le

g.
br

/S
is

ca
m

/D
oc

um
en

to
s/

V
al

id
at

e 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 9
7K

W
-P

61
4-

91
V

G
-T

G
H

6.



  Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém 
ESTADO DE SÃO PAULO  

5 

 

esclarecimentos à CNL acerca da retirada das rampas de acesso das passarelas localizadas ao longo 

da rodovia no Município de Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 130, DE 2026, DE AUTORIA 

DO VEREADOR WILLIAM TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores 

Alexandre Firmino Alvez, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves 

Silva, Lucas G.S. Abbasi e Leandro Gonçalves Magri, que “Solicita ao Governo do Estado de 

São Paulo, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística do Estado de São 

Paulo – SEMIL, informações e providências acerca da continuidade dos serviços de resgate, 

reabilitação e soltura de fauna silvestre no Município de Itanhaém, diante da aplicação do Decreto 

Estadual nº 69.582/2025 e da Portaria SMA nº 66/2025.” REQUERIMENTO Nº 131, DE 2026, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos 

Vereadores Alexandre Firmino Alvez, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos 

Gonçalves Silva, Lucas G.S. Abbasi, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de 

Sousa, que “Solicita ao Senhor João Couri Neto, Presidente da CNL – Concessionária Novo 

Litoral, informações sobre a realização de estudos técnicos, vistoria e possível remoção da 

sinalização horizontal de faixa de pedestres localizada na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no 

trecho do município de Itanhaém.”  REQUERIMENTO Nº 132, DE 2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCAS DE OLIVEIRA PEREIRA, subscrito pelos Vereadores Alexandre 

Firmino Alvez, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, 

Lucas G.S. Abbasi, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita 

informações urgentes acerca do andamento das tratativas para a pavimentação da Estrada Vicinal 

do Rio Preto.” REQUERIMENTO Nº 133, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCAS DE OLIVEIRA PEREIRA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alvez, 

Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Lucas G.S. Abbasi, 

Lucas de Oliveira Pereira, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita ao Executivo, por meio da Secretaria de Planejamento Urbano e Obras Públicas, 

informações sobre a existência de projeto ou execução de manutenção e reparos no telhado, 

estirantes e exaustores do Ginásio Municipal de Artes Marciais de Itanhaém.” A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram seus votos eletronicamente. OS REQUERIMENTOS 

Nº 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132 e 133 DE 2026 são APROVADOS EM BLOCO por 

09 (nove) votos favoráveis.  Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Daniel Colaço Machado e o Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda. 

Não havendo nenhum Vereador inscrito para falar ao final do Expediente, o Senhor Presidente 

convocou os nobres Vereadores para a Sessão Secreta e suspendeu a sessão por 10 minutos às 

18h59min. Reiniciados os trabalhos às 19h19min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Ato contínuo, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das matérias aprovadas 

em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 15, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: “Moção de 

Aplausos e Reconhecimento à Associação Médicos do Mundo (MDM) e à sua Diretora Nacional, 

Stefanie Sussai, pelos relevantes serviços humanitários prestados às pessoas em situação de 

vulnerabilidade social no município de Itanhaém.” Em seguida, o Senhor Presidente passou a 

deliberar sobre a Ordem do Dia, momento em que solicitou ao Primeiro Secretário a leitura das 

matérias. VETO PARCIAL, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI N.º 

136, DE 2025:  que "Institui a importância do Jundu e da vegetação de restinga como barreira 

natural de proteção costeira no Município de Itanhaém, e dá outras providências.” O Veto Parcial 

é colocado em discussão Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Veto Parcial é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 
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eletronicamente. O Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 136, de 2025 é MANTIDO por 10 (dez) 

votos. VETO PARCIAL, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI N.º 145, 

DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: que “Institui medidas protetivas e procedimentos 

para os casos de violência contra os profissionais da educação no Município de Itanhaém, 

denominadas “SOS Educação Municipal”, e dá outras providências. O Veto Parcial é colocado em 

discussão Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Veto Parcial é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente.  O Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 145, de 2025 é MANTIDO por 10 (dez) 

votos. VETO TOTAL, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI N.º 144, 

DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM TADEU RAMOS DE SOUSA, DE 2025: que 

“Proíbe, no âmbito do Município de Itanhaém, o uso, a comercialização, a distribuição e a doação 

de coleiras ou quaisquer instrumentos que causem dor, sofrimento físico ou psicológico a animais 

domésticos, estabelece diretrizes para sanções administrativas e dá outras providências.” O Veto 

Total é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Veto Total 

é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente.  O Veto Total ao Projeto de Lei nº 144, de 2025 é MANTIDO por 10 (dez) votos. 

O Senhor Presidente informou que se encontra na Mesa Diretora, o Projeto de Resolução de autoria 

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que deverá ser submetido a uma única discussão 

e votação, nesta Ordem do dia, conforme dispõe o art. 162, parágrafo segundo, do Regimento 

Interno, razão pela qual solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura da matéria. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 06 DE 2026, DE AUTORIA DE COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: que “Acolhe e dá provimento ao recurso 

interposto contra ato da Presidência refere ao Projeto de Lei n° 55 de 2026.” O Projeto de 

Resolução n°06 de 2026 é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da 

palavra, o Projeto de Resolução é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Projeto de Resolução n°06 de 2026 é 

APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem liberadas o 

Senhor Presidente solicitou os Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas de Oliveira Pereira e o Vereador Fernando da Silva 

Xavier de Miranda. Não havendo mais Vereadores inscritos, o Senhor Presidente CONVIDOU a 

todos para participarem da audiência pública, a ser realizada no próximo dia 10 de junho de 2026 

(quarta-feira), às 18h00mim, para apresentação e discussão dos Projetos de Lei n° 30 e 31 de 2026, 

que tratam da Regulamentação do uso da faixa de areia das praias para o exercício de atividades 

comerciais e que disciplina o exercício do comércio ambulante nas vias e logradouros públicos do 

Município de Itanhaém e CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUINQUAGÉSIMA 

QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no 

próximo dia 15 de junho de 2026 (SEGUNDA-FEIRA), às 18h00min, declarando encerrada a 

presente Sessão às 19h38min. Para constar, eu, Edna Farias Marine (Assessora da Mesa Diretora), 

transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio 

José Soares”, ao segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte e seis. 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA   ALEXANDRE FIRMINO ALVES 

Primeiro-Secretário     Segundo-Secretário 
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MANIFESTO DE ASSINATURAS DIGITAIS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itanhaém. Para verificar 
as assinaturas, clique no link: 
https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate?chave=97KW-P614-91VG-TGH6 , 
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